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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 08 de fevereiro do ano corrente, às 9h15 

minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Celso Uchôa de Araújo, Francisco das Chagas 

Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard 

do Vale Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, José 

Sandro de Gois Nunes, Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausentes os edis: Alderí 

Batista de Souza e Danielle Rebeca da Silva Melo.  Inicialmente o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de 

acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade 

o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou o vereador Celso Uchoa de 

Araújo para compor a Mesa, como 2º secretário substituto. Em seguida, solicitou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para fazer a leitura do Expediente desta sessão 

extraordinária, que constam: Projeto de Resolução nº 001/2023 – que DISPÕE SOBRE 

A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL 

PARA O BIÊNIO 2023/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Resolução 

nº 002/2023 – que DISPÕE SOBRE A REOGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA, DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIA BRANCA, CRIA CARGOS EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 001/2023 que 

DISPÕE SOBRE OS VENCIMENTO E REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EOS 

DOS AGENTES POLÍTICOS DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei Municipal nº 001/2023 – que ALTERA E 

ACRESCENTA ARTIGOS E ANEXOS À LEI MUNICIPAL Nº 1.525 DE 30 DE 

DEZEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei Municipal nº 002/2023 que DISPÕE SOBRE 

A TRANSPOSIÇÃO, TRANSFERÊNCIA E REMANEJAMENTO DE CRÉDITOS 

ORÇAMENTÁRIOS NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente, informa que para 

dar continuidade a sessão e apreciar os projetos em pauta, será necessário nomear as 

comissões e em seguida, solicita que o plenário aprove o Projeto de Resolução nº 

001/2023 que dispões sobre a composição das Comissões Permanentes. O Plenário à 

unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução nº 001/2023 e o sr. Presidente 

promulgou a mesma. Posteriormente o sr. Presidente convidou o Sr. Hugo Victor 

Venancio – Assessor Jurídico desta Casa, para explicar o Projeto de Resolução nº 

002/2023 que reorganiza a estrutura administrativa e organizacional da Câmara 

Municipal. Fez uma explanação de toda a Resolução e explicou também que a mesma 

é uma exigência dos setores reguladores, como o Ministério Público, para a realização 

do concurso publico a ser realizado ainda este ano. Dando continuidade, usaram a 

palavra os vereadores: Wagner Tavernard do Vale Souza, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Dacio do Nascimento Filho e José Sandro de Gois 

Nunes, que discorreram sobre assuntos que não estavam na pauta desta sessão 

extraordinária. Em seguida, o sr. Presidente colocou os projetos em pauta. 

Primeiramente solicitou ao Plenário para votar no Projeto de Resolução nº 002/2023 

que foi aprovado a unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, solicitou 

o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação para o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 001/2023; Projeto de Lei do Executivo nº 001 e 002/2023, e a Comissão 

votou assim nos três projetos: Francisco das Chagas Câmara (RELATOR), favorável; 

Maria de Fátima Luz Lemos (PRESIDENTE SUBSTITUTA), favorável e Dacio do 

Nascimento Filho (MEMBRO), também votou favorável. Em seguida, os três pareceres 
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e os três projetos foram aprovados pelo Plenário, pelos 09 (nove) vereadores 

presentes, em primeira e única votação. Posteriormente, o edil Celso Uchôa de Araújo 

(2º Secretário substituto), fez a leitura da palavra de Deus, em Romanos, Capítulo 05, 

versículo 01. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima 

Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 08 de Fevereiro de 2023. 
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